Matematika 1                                               22.1.2003                                 Nánásiová Oľga                  

C

1. Okno, ktoré má tvar rovinného obrazca pozostávajúceho z obdlĺžnika a polkruhu nad jednou jeho stranou, má obvod 5m. Aké musia byť rozmery obdĺžnika, aby okno malo najväčší plošný obsah?      [5b]
2. Máme funkciu 
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. Zistite definičný obor danej funkcie, konvexnosť, konkávnosť a inflexné body. Vypočítajate asymptoty so smernicou. Načrtnite priebeh tejto funkcie ak naviac viete: funkcia je rastúca na intevaloch monotónnosti, nemá extrémy, má dva nulové body 
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, má  asymptotu bez smernice   
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3. Máme funkciu 
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. Zistite definičný obor, intervaly monotónnosti a extrémy tejto funkcie.                                                                                              [5b]

4. Vypočítajte obsah plochy ohraničenej krivkami: 
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 a dotyčnicou k funkcii 
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.   Nakreslite danú plochu. 

[8b]

5. Vypočítajte integrál 
[image: image12.wmf]ò

-

+

+

dx

x

x

x

x

x

)

2

(

sin

cos

ln

2

2

.       

[6b]

_1104647826.unknown

_1104648076.unknown

_1104648144.unknown

_1104648204.unknown

_1104648333.unknown

_1104648084.unknown

_1104647856.unknown

_1104648015.unknown

_1104647832.unknown

_1104647722.unknown

_1104647737.unknown

_1104647390.unknown

